

**JEGYZŐKÖNYV**  
a Művelődési és Családügyi Bizottság üléséről

**Készült:**

Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 111. számú termében 2023. szeptember 11. napján, 13.30 órakor kezdődő Művelődési és Családügyi Bizottság rendkívüli, nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

*Bizottság részéről:* Szénás Zsoltné elnök, Bazsikné Kóvári Krisztina, Deák Imre, Harcos Györgyné, Kiss Györgyné, Nagy István és Varga Józsefné.

*Meghívottak:* Berze Lajos intézményvezető, Fukkné Fukász Enikő intézményvezető, Prehodáné Nagy Éva intézményvezető, dr. Ruzinkóné Czerman Cecília intézményvezető, dr. Kiss Béláné jegyző, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető, Rados Emma bizottsági referens, Holósi Ildikó jegyzőkönyvvezető

**Szénás Zsoltné:** Sok szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes. A bizottsági ülést megnyitom.

A kiküldött napirendi pontok megtárgyalását javaslom.

<b>Napirend:</b>	
<b>Tárgy</b>	<b>Előadó</b>
1. A Veresegyházi Katolikus Gimnázium tájékoztatója a 2022/23-as tanévről	Szénás Zsoltné elnök
2. A Veresegyházi Katolikus Gimnázium Felnőttoktatási Intézményegység tájékoztatója a 2022/23-as tanévről	Szénás Zsoltné elnök
3. A Lisznyay Szabó Gábor Zeneiskola tájékoztatója a 2022/23-as tanévről	Szénás Zsoltné elnök
4. Tájékoztató a Veresegyházi EGYMI tevékenységéről	Szénás Zsoltné elnök
5. A Kálvin Téri Református Általános Iskola tájékoztatója a 2022/23-as tanévről	Szénás Zsoltné elnök
6. A Fabriczius József Általános Iskola tájékoztatója a 2022/23-as tanévről	Szénás Zsoltné elnök
7. Kéz a Kézben Óvoda beszámolója a 2022/2023-as nevelési évről és a 2023/2024-es nevelési év munkatervének véleményezése	Szénás Zsoltné elnök
8. Csatlakozás a 2024. évi Bursa Hungarica ösztöndíj programhoz	Szénás Zsoltné elnök
9. „Segítünk, hogy tanulhass” pályázat elbírálása (zárt)	Szénás Zsoltné elnök
10. „Segítünk, hogy sportolhass” pályázat elbírálása (zárt)	Szénás Zsoltné elnök
11. Javaslat a Pest Megye Önkormányzata által alapított 2023. évi díjakra (zárt)	Szénás Zsoltné elnök
12. Rendkívüli települési támogatás (zárt)	Szénás Zsoltné elnök
13. Egyebek	Szénás Zsoltné elnök

Aki elfogadja a kiküldött napirendi pontok tárgyalását, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Művelődési és Családügyi Bizottság a kiküldött napirendi pontok tárgyalását egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Deák Imrét szeretném felkérni. Aki egyetért a hitelesítő személyével, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúlag elfogadta.

#### *1. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** Az 1. napirendi pont a Veregyházi Katolikus Gimnázium tájékoztatója a 2022/23-as tanévről. Mindig várárázással vágyok ez előtt a bizottsági ülés előtt. Ugyan már nem tartoznak hozzánk ezek az oktatási intézmények, de nagyon érdekel, hogy kivel mi történt az előző tanévben. Ezért örülök annak, hogy így elfogadják az intézményvezetők a meghívásunkat. Itt van Éva. Nagyon szép eredményeik vannak. Szeretném kiegészíteni Éva?

**Prehodáné Nagy Éva:** Igen. A tavalyi évben volt helyi szinten is sok örömünk. Szeretném megköszönni a Gamesz segítségét, készséges támogatását, valamint nagyon jó, hogy bent maradhattunk a városi flottában energia szempontból. A Zeneiskolával egy nagy sikerű növendékhangverseny is megvalósult. A közösségi szolgálatunkat és a pályáorientációt próbáljuk egybefűzni, hiszen a közösségi szolgálat során rengeteg tevékenységbe betekintenek a diákok. Próbáljuk szoros kapcsolatrendszerben folytatni, mely ha stabilizálódik, akkor tudjuk majd mondani a diáknak, hogy hol, milyen fajta kompetenciát tud megpróbálni. Ennek a folyamata a városban és a kistérségben elindult. Nem írtam a beszámolóban, hogy az egyházi iskolákban is öt éves pályázati rendszer van, illetve a vezetői kinevezések így működnek. Én most kezdem a következő öt évet, és bízom benne, hogy ez a kapcsolati rendszer így marad mind a fenntartóval, mind a várossal. Az iskolai légkör az iskolában nyugalmasabb, mint a tavalyi évben volt. Tudtuk, hogy lesznek kollégák, akik nem maradnak a pályán, ha nem lesz változás. Négy kolléga ment el, de találtunk helyettük olyat, aki nálunk szeretne tanítani. Az ország minden pontjáról volt jelentkező. Most több száz kilométerről költöztek ide. Ilyen még nem volt, hogy valakinek az egzisztenciáját az határozná meg, hogy lesz-e itt munkahelye vagy nem. Nincs tornatermünk, így a kosárlabda csarnokkal tudjuk megoldani a testnevelés órákat. Egy év és az iskola eléri azt az előre tervezett létszámot, ami már nem teszi lehetővé, hogy házon belül is tartsunk testnevelés órákat, mert nem lesz üres termünk. Aki ebben bármit tud előre mozdítani az nagyon jó lenne.

**Szénás Zsoltné:** Köszönöm szépen. Gratulálunk Igazgató Asszonynak az újabb öt éves kinevezéshez.

**Bazsikné Kóvári Krisztina:** Szeretném megkérdezni, hogy mit jelent a CSÉN és a BECS?

**Prehodáné Nagy Éva:** A CSÉN a Családi Életre Nevelés módszertana, ami bekerült egyébként a Nemzeti alaptantervbe is. Az emberek többségének a hivatása a családi életre szól. Ahhoz, hogy egészséges, harmonikus családi életet tudjon élni később, kell hozzá egy egészséges személyiség. Sok önismereti rész van benne, kell ismeret arról, hogy hogyan működnek a kapcsolatok, van benne párkapcsolat témakör, pályaválasztás, pályáorientáció, konfliktuskezelés, sok olyan modul, ami ahhoz kell, hogy egy épkézláb felnőtt életet lehessen élni. A BECS a Belső Ellenőrzési Csoport, amit most a teljesítményértékelési rendszer fog felváltani. Óralátogatás, dokumentum ellenőrzés, kérdőívés, mindenféle törvényi kötelezettség.

**Szénás Zsoltné:** Köszönjük a tájékoztatót és a munkádat is. Meghallgatjuk az összes intézményvezető beszámolóját és egy döntést hozunk.

**Nagy István:** Mekkora volt a túljelentkezés?

**Prehodáné Nagy Éva:** Az angol reál osztálynál 11-szeres, a németes, ami a legkevésbé vonzó, ott háromszoros.

**Szénás Zsoltné:** A 2. napirendi pont a Veresegyházi Katolikus Gimnázium Felnőttoktatási Intézményegység tájékoztatója lenne.

**Prehodáné Nagy Éva:** Ilyenkor Vácról jön és elképzelhető, hogy nem sikerült ideérnie.

**Szénás Zsoltné:** Akkor későbbre halasztjuk ezt a napirendi pontot. Aki egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag egyetért a napirendi pont későbbre halasztásával.

### *2. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 2. napirendi pont a Lisznyay Szabó Gábor Zeneiskola tájékoztatója a 2022/23-as tanévről. Itt van Cecília, szeretnéd kiegészíteni?

**dr. Ruzinkóné Czerman Cecília:** Annyit tennék hozzá, hogy mindazok ellenére, ami körülöttünk zajlott a sztrájkok tekintetében, nálunk a Zeneiskolán belül nyugalom volt, hozzánk délután jönnek a gyerekek, a tanítási óráinkat meg tudtuk tartani. Elindítottuk a „zenebölcső” csoportot, van zeneóvoda és nagyon fontos a Kokas foglalkozások elindítása, ami rengeteg pluszt ad a gyerekek érzelmi kifejezőképességéhez a zene segítségével. Ebben a tanévben az előképzős csoportoknak az egyik órája a hagyományos ismeretanyag átadás, a másik 45 perc a Kokas foglalkozás, ami abszolút élményszerű megközelítése a zenének. Így egész kicsi kortól végig tudjuk kísélni, kiemelni azokat, akik a pályára készülnek és nagyon fontos az általános zenei képzés annak is, aki nem a pályára készül, csak szeretne a hangszerrel foglalkozni. Május végén Veszprémben került megrendezésre az Európai Ifjúsági Fesztivál, amelyen részt vettünk mi is, ami egy jó hangulatú 3 nap volt. Köszönöm Évának, hogy megemlítette a növendék hangversenyt. Szeretném, ha a többi iskolával is kialakulna ez a kapcsolat. Jó lenne, hogy azok a közös gyerekek, akik az adott iskola tanulói és nálunk hangszeren tanulnak, ott, abban a környezetben mutassák meg, hogy mit tudnak, ahol tanulnak. Ezáltal egyrészt ezeket a gyerekeket sikerélményhez juttatjuk, másrészt promotáljuk a szülők felé, hogy nagyon jó dolog, ha valaki hangszeren tanul. Nagyon szeretném megköszönni az Önkormányzatnak és a Gamesz-nek, hogy nagyon segítőkészek, próbálnak mindent megoldani, és nagyon köszönjük, hogy a Köves utcai épületet megkaptuk.

**Varga Józsefné:** Szeretnék köszönetet mondani, hogy bárhol van egy rendezvény a városban, Ti ott vagytok. Büszke vagyok rá, és sokan a városban, hogy ilyen növendékeink és ilyen művészeink vannak és közöttünk élnek.

**Szénás Zsoltné:** Megköszönöm a Zeneiskolának a működését, a szolgálatát és a tájékoztatást.

### *3. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 3. napirendi pont Tájékoztató a Veresegyházi EGYMI tevékenységéről.

**Csáthy Tamás:** Amikor a szülőkkel beszélek és megkérdezik, hogy Dunakeszin vagy Gödöllőn miért nincs EGYMI, akkor elmondom, hogy Veresegyház Városnak fontos volt sok-sok évvel ezelőtt, hogy létrehozzon egy ilyen intézményt, hiszen a gyógypedagógiai ellátás nagyon fontos egy közösségnek. Egy közösség, egy ország érzelmi intelligenciájának egyik fokmérője, hogy hogyan bánik a fogyatékosokkal. Akár a felnőttekkel, akár a gyerekekkel. Azt gondolom, hogy Veresegyház Város egy példaértékű közösség volt a kistérséggel, amikor létrehozta ennek az intézménynek az elődjét. A beiskolázási körzetünk három járás. Van tanulónk Kartalról, Versegről, és Gödről is. Dunakeszről 16-an járnak hozzánk naponta. Hat területen végzünk nagyon szerteágazó és színes gyógypedagógiai ellátási tevékenységet. A szegregált autista házunk most már 4 éve működik. Az első percben is kicsi volt, most már egyre kisebb. Az ellátási igények is nőnek és a túljelentkezés minden évben elég nagy, de egy igazi szakmai műhellyé nőtte ki magát. Magyarországon, Kecskeméten van egy olyan autista centrum, ami országos hírű és általában oda járnak azok a hallgatók gyakorlatra, akik ezt a szakot

választják a gyógypedagógiai főiskolán. Most már többen jöttek az autista centrumból hozzánk tapasztalatcserére. Egy nagyon komoly szakmai munka folyik ott. Igaz kevés gyermeket tudunk ellátni erre nagyobb igény van akár a városon belülről is, hiszen sokan viszik Budapestre az autista gyermeküket. Ennek a fizikai bővítése akadály, hiszen a tankerületnek kellene megállapodnia a várossal. Többször volt a város részéről ingatlan felajánlás, amit fel kellett volna újítani az óvodás csoportok bővítése kapcsán is, ami azonban sajnos nem valósult meg. Rajtunk nem múlik a bővítés, de a fizikai akadályon kívül még személyi akadály is lehet. Az óvodai nevelés most már Dunakeszin is több éve zajlik és Veresegyházon is. Idén Dunakeszin az óvodai két csoport mellé egy iskolai csoportot nyitottunk meg. Jövőre még egy óvodás és egy iskolás csoportot is megnyitunk, így az 5 csoporttal egy önálló EGYMI-nek az alapja lesz, de addig a mi gyámkodásunk alatt működnek. Logopédiai iskolánk a legrégebbi, a volt Szófogadó iskola utódja. Minden tavasszal kb. 14-15 helyünk van felvenni ide gyereket és 45-48 fő jelentkezőnk van erre. Nagyon nehéz elutasítani a szülőket, de van egy felvételi eljárás rendünk, ami pontosan szabályozza a felvételi folyamatokat. A gyógypedagógiai iskolánk is régóta működik. Itt 4 csoportban dolgozunk és egy nagyon magas szakmai színvonalú munka zajlik. Az idei év szeptemberének az elején történt, hogy újabb megállapodásokat kötöttünk egyetemekkel, főiskolákkal, ahol van gyógypedagógiai szak. Az ELTE-nek mi vagyunk az egyik gyakorló iskolája, és most van megállapodásunk a debreceni és a kaposvári egyetemmel is. Az utazó gyógypedagógusi hálózatunk folyamatosan növekszik az ellátott gyermekek számát és a főállású kollégák számát tekintve is. A fejlesztő nevelés-oktatásban otthoni ellátás keretében látnak el kollégáink halmozottan súlyosan fogyatékos gyermekeket, akik általában nem tudnak intézménybe járni. Itt el kell mondanom, hogy az itt dolgozó gyógypedagógusok nem oktatók elsősorban. Ezek a fejlesztések általában átmozgatások, érzékenyítések, ezek konduktív pedagógiai munkák. Erre nehezen találunk embereket. Jelenleg 12 ilyen fejlesztő nevelés-oktatás otthoni ellátásban részesülő gyermekünk van. Eddig ez a feladat a váci Tankerületé volt, a váci Cházár András iskoláé. Az új felülvizsgálatokkal folyamatosan kerülnek át hozzánk az aszódi, a gödöllői és dunakeszi járás területén lakó gyermekek, ezért még 10 gyermek fog hozzánk járni ebben az évben. Az ellátásuk megszervezésére még nincs igazán elképzelésem, hogy honnan szerzünk rá pedagógust. Nincs jelenleg ellátatlan álláshely, de újabb 10 vagy 5 embert szerezni, azt nem tudom, hogy hogy fogom megoldani egy tanév alatt. Népszerű, vonzó munkahelyet teremtettünk itt a veresegyházi EGYMI-nél. Jó itt dolgozni gyógypedagógusként, szakmailag és emberileg is csatlakozni egy közösséghez. Nagy szívfájdalmunk, hogy nem jutunk be a városi sportcsarnokba. Én a várost megértem, a Tankerület széttárja a karját, ennek a finanszírozása sajnos nem megoldott. Nagy gondunk van, hogy a testnevelés órákat hogyan oldjuk meg. Ezen kívül nincs olyan dolog, amelyben ne tudnánk konzultálni a várossal. Nem mindig oldódik meg minden azonnal, de a jó szándék és pozitív hozzáállás mindig érezhető a várossal való kapcsolatban és ezt köszönöm.

**Szénás Zsoltné:** Egyre nagyobb igény van az EGYMI-re és jó lenne, ha tudnánk bővíteni. Ha már az óvodában tudnánk közbelépni, akkor az iskoláknak könnyebb dolga lenne.

**Csáthy Tamás:** A logopédiai iskolánk kapacitását kellene legalább kétszeresére bővíteni. A szakértői bizottság gyakorlata sajnos az, hogy amikor látják, hogy a gyerekek jobb lenne egy kis létszámú osztályban, esetleg egy szegregált intézményben tanulni, akkor megkérdezik a szülőktől, hogy van-e lehetősége ilyenre. És ha a szülő nem tud róla, vagy már az EGYMI-be nincs kapacitás erre, vagy máshol lakik és az EGYMI nem kerül szóba, akkor azt írják rá a papírra, hogy integráltan és szegregáltan is nevelhető. Mindannyian tudjuk, hogy csak ebben a városban kétszer ennyi gyermeknek volna szüksége a kisebb osztálylétszámú nevelésre, ami nem gyógypedagógiai ellátást jelent.

**Nagy István:** Írod, hogy a „saját költségvetésünkkel csak részben rendelkezhetünk”. Mennyi ez a rész?  
**Csáthy Tamás:** Volt egy olyan költségvetésünk, hogy az elkölthető pénzt egy keretrendszer alapján tudtuk felhasználni. 2023. januártól már ezt sem tehattük meg, a saját költségvetésünk erre a tanévre sztorizva lett. Havi ellátmányt kapunk, ami az éppen aktuális karbantartási eszközökről szól. Ami volt programokra és mi osztottuk el, hogy milyen tevékenységekre szeretnénk, az teljesen eltűnt a nagy költségvetésben. Van egy alapítványunk, most azt használtuk többet.

**Nagy István:** Gratulálok ahhoz a munkához, amit csináltok.

**Bazsikné Kővári Krisztina:** Hány tanulója van az iskolának, és ez hogy oszlik meg a helyi és a bejáró gyerekek közt?

**Csáthy Tamás:** Veresegyházon ebben az épületben az autista házzal együtt 220 gyerek tanul. Óvoda, autista ház és a gyógypedagógiai, illetve a logopédiai csoportok. Van akikkel nekünk van tanulói jogviszonyunk, és az integráltan más iskolákban nevelt sajátos nevelési igényű tanulókkal ellátási viszonyban vagyunk, tehát az utazó gyógypedagógusaink segítik az ő tanulásukat, ott 440-450 gyerekekkel van kapcsolatunk 55 intézményben.

**Bazsikné Kővári Krisztina:** És ez hogy oszlik meg a helyi és a bejáró gyerekek között?

**Csáthy Tamás:** Az itt tanuló 220 gyerek közül a tankerület teljes területéről kb. az 1/3-a jár be a gyerekeknek.

**Szénás Zsoltné:** Köszönjük szépen a tájékoztatást és a munkátokat. Az óvodát mindenképp jó lenne létrehozni.

#### *4. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 4. napirendi pont a Kálvin Téri Református Iskola tájékoztatója. Itt van Enikő.

**Fukkné Fukász Enikő:** Nagyon szépen köszönöm, hogy itt lehetek, és hogy minden évben kíváncsi a Képviselő-testület ránk is, hogy mi zajlik az mi intézményünkben. Szeretném azt is megköszönni, hogy annak ellenére, hogy nem vagyunk a város közvetlen fenntartása alatt, bármilyen nehézségünk, problémánk adódik, kérhetünk segítséget. A Verkához való kapcsolódás egy nagyon fontos momentum a mi életünknek, hiszen nekünk is érdekünk, hogy a gyerekek itt maradjanak a városban és ezt a középiskolát válasszák elsődleges intézményként és leginkább az, hogy ugyanazt a szellemiséget tudják tovább vinni, amiben mi megkezdjük a nevelésüket. Nekünk is kell pályaaorientációs napot tartani, és mindig szeretettel várjuk a környező középiskolákat, főként a Katolikus Gimnáziumot diákostól és nagyon jó érzés, amikor volt diákjaink jönnek vissza. Elindult a programokon keresztül egy közös munkálkodás. A Zeneiskolával nagyon szoros és közvetlen kapcsolatunk van, hiszen nagyon sok gyermekünk növendéke a Zeneiskolának és nagyon jó, hogy a kicsi gyerekeknek a szolfézsórákat az intézményben megtarthatjuk. Az ünnepségeinknek, koncertjeinknek színfoltjai a Zeneiskolás növendékeink. Köszönjük ezt az együttműködést. Tamáshoz is szeretnék kapcsolódni, nagyon igaz, amit mond, hogy nagyon sok nehézsége van azoknak a tanulási, magatartási, beilleszkedési problémáknak, ezt mi is nagyon érzékeljük. Az ADHD egy olyan jelen lévő probléma, ami nagyon nagy küzdelmet jelent az alsó tagozatban. Az elmúlt tanévben fel kellett vegyünk a kapcsolatot a Bethesda kórházzal, hogy küldjenek valakit és próbáljanak minket felzárkóztatni, hogy hogyan ismerjük fel, hogyan tudjuk kezelni, merre irányítsuk a szülőket, hogy beszélgessünk el a szülőkkel arról, hogy mit kellene tegyenek ahhoz, hogy a gyermekük fejlődése elinduljon. A református egyházon belül az utazó gyógypedagógiai szolgálat van, akik megoldják a gyerekeknek a fejlesztését. A gyógypedagógiai ellátásban nincs iskolapszichológusunk, pedig nagyon kellene. Most egyetlen fejlesztő pedagógusunk van a kb. 70 gyerekre, akinek valamilyen papírja van, hogy valamilyen nehézséggel küzd. 7 SNI-s gyerekünk van és a szakellátásuk komoly problémát okoz. Sokszor elegendő lenne, ha a gyermek egy kisebb létszámú osztályba kerülne. Nálunk nagyon magasak a létszámok, és lassacskán újra tanterem problémákkal küzdünk.

#### *14.26 órakor Gyombolai Gyula megérkezett.*

**Fukkné Fukász Enikő:** Arra törekedtünk az elmúlt tanév során, hogy a belső harmóniát megtartsuk. Két kolléga is távozott év közben: egy angol szakos tanár és egy tanító néni is felállt év végén. Alsó tagozatban vannak nehézségek, tanítók nincsenek. Felső tagozatban teljes a szakos ellátottság, de nem

tudom, hogy meddig tartható ez a helyzet. Úgy fejeztük be az évet, hogy bizonytalanság van, és el kell tudnunk fogadni, ha valaki azt mondja, hogy nem tud maradni. A plusz egy osztállyal még több hiányunk van az alsó tagozatban. A túlórákat ki tudtuk gazdálkodni és ki is tudtuk fizetni. Csak felőrli az embereket, ha 29-30 órában tanítási órán vannak. A legnagyobb nehézségünk, hogy a tavaly második olyan kollégánknak veszítettük el, aki a motorja volt az iskolának első perctől kezdve. Ez is nagyon megnehezítette az életünket és elgondolkodtatta a pedagógus közösséget. Nagyon eredményes évet zártunk, de nagyon sok nehézséggel.

**Szénás Zsoltné:** Köszönöm szépen.

*14.30 órakor dr. Kiss Béláné jegyző távozott.*

**Szénás Zsoltné:** Köszöntöm Gyombolai Gyula intézményvezetőt.

**Nagy István:** Jó volt hallani, azt, hogy a viszontagságos körülmények között a testület egysége megmaradt. Ezt most mindegyik intézménynél hallottuk. Azt hiszem, hogy a pedagógusok a gyerekekért dolgoznak. Zajlik az életben, ami zajlik, reméljük, hogy előbb-utóbb lesz erre a helyzetre megoldás, de úgy látom, hogy a pedagógusainknak megvan az a vénája, hogy a gyerek az első, azonkívül történhet bármi, csak hát hol a határ.

**dr. Ruzinkóné Czerman Cecília:** A közoktatás tartalmi részében változásnak kellene történnie, amikor is figyelembe veszik a gyermekek fejlesztés igényét, mert hiába kerül be egy normális osztályba, nem fog tudni úgy haladni, mindig kudarcélmény lesz, és ebből nincs kiút.

*14.39 órakor Csáthy Tamás intézményvezető, Fukkné Fukász Enikő intézményvezető, Prehodáné Nagy Éva intézményvezető távozott.*

*5. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** Az 5. napirendi pont a Katolikus Gimnázium Esti Intézményegység tájékoztatója. Mindenki olvashatta a beszámolót. Átadom a szót Gyulának.

**Gyombolai Gyula:** Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. A 61. tanévünket kezdtük és azt hiszem, hogy a legrégebbi középfokú intézménye vagyunk a városnak. 1985 óta tanítok itt. Akkor azok a 45-50 körüli nők és férfiak jelentkeztek az intézménybe, akik úgy gondolták, hogy szükségük van az érettségire és a munka, család mellett becsületesen tanultak. Az utóbbi időben egyre többen vannak a nappaliról kiesett, vagy felvételt sem nyert fiatalok, akik úgy gondolják, hogy itt nem kell tanulni. Megjelentek az autisták, a disz-esek, mindenkinek SNI-je van. 200 felett van a létszámunk. A lemorzsolódás ellen tenni nem tudunk, de megpróbálunk mindenkit megérteni és megtartani. A végzetek 40%-át felvették főiskolára. Emelt szintű érettségiseink is voltak. Hálásak vagyunk a városnak az eddigi támogatásért. Az érettségire Béla bácsi mindig eljött, az elnököt mindig elvitte, hogy mi fog épülni a városban. Fontos volt neki, hogy eljöjjön a ballagásunka, a karácsonyunkra, Feritől is megkaptuk, Ő volt most az utolsón ott. Ezek nagyon jól esnek, és nagyon köszönjük.

**Varga Imréné:** Azt látom, hogy nagyon nehéz a helyzet az iskolákban, de az óvodákban, bölcsődében sem könnyebb, de azt gondolom, hogy a pedagógusok közül azok maradnak a pályán, akik igazán szeretik és hivatásnak tekintik ezt a munkát.

**Szénás Zsoltné:** Azon tűnődtem, hogy olyan jó, hogy Veresegyházon ennyi féle intézmény van, és hogy ilyen intézmények. Sajnálhatjuk, hogy nem mi vagyunk már a fenntartója, de nagyon fontosnak tartom, hogy egy évben egyszer értesüljünk arról, hogy mi történik és köszönöm szépen a munkátokat.

*14.54 órakor Berze Lajos intézményvezető, dr. Ruzinkóné Czerman Cecília intézményvezető és Gyombolai Gyula intézményegység-vezető elment*

**Harcos Györgyné:** Az intézményvezetők összetartó és nagyon jó nevelőtestületet hoztak létre, akik ott vannak a gyerekek mellett és érdekében és egymást is segítik. Visszaemlékszem arra az időre, amikor önkormányzati szinten ugyanígy megtettük, ahogy most ők. Ezt most a Zeneiskolánál tapasztaltam, hogy kapcsolatot teremtenek az intézményekkel, és ha együttműködnek és egymást segítik, az csak jó lehet.

#### *6. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 6. napirendi pont a Fabriczius József Általános Iskola tájékoztatója. Igazgató Asszony nem tudott eljönni. A legnagyobb gyereklétszám hozzájuk jár, nekik nincs egyházi fenntartójuk, aki segít. A tájékoztatóban azt írja, hogy jó lenne, ha szolgálati lakást vagy lakhatási támogatást tudna az önkormányzat biztosítani az itt munkát vállaló pedagógusoknak. 12 fő pedagógus hiánnyal kezdték és vitték végig a tanévet.

**Nagy István:** 121 pedagógus státusza van, ebből 105 betöltött, hiányzik 12 fő pedagógus és év végén elment 6 fő, abból 4 fő nyugdíjas. Írja a bérlakást és a lakhatási támogatást is, de azon gondolkodtam, hogy ez megoldást jelenthet? Ha ugyanazzal az alacsony bérrel foglalkoztatják, ide fog jönni?

**Szénás Zsoltné:** Igen, mert nem tud kifizetni 100-120 ezer forint bérleti díjat. Ha nincs több kérdés, akkor kérem, hogy aki elfogadja a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, a Lisznyay Szabó Gábor Zeneiskola, A Veresegyházi EGYMI, a Kálvin Téri Református Általános Iskola, A Veresegyházi Katolikus Gimnázium Felnőttoktatási Intézményegység és a Fabriczius József Általános Iskola intézményvezetőinek a 2022/23-as tanévről szóló tájékoztatóját, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

### **37/2023. (IX.11.) MŰCS határozat**

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, a Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola, a Veresegyházi EGYMI, a Kálvin Téri Református Általános Iskola, a Veresegyház Katolikus Gimnázium Felnőttoktatási Intézményegység és a Fabriczius József Általános Iskola 2022/2023. évi tanévről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.
2. A Bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### *7. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 7. napirendi pont a Kéz a kézben óvoda 2022/23-as nevelési évről szóló beszámolója és a 2023/24-es nevelési év munkatervének a véleményezése. Kati sem tud itt lenni. A beszámolóra van észrevétel?

**Nagy István:** Igen. Ott is észrevehető a szakember hiány, óvónő hiány. 39 csoport van, 13 fő pedagógiai asszisztentst foglalkoztat, de nem lehet tudni, mi az a +6 fő. Úgy érzem, hogy a beszámolóban a pedagógushiány nincs eléggé kihangsúlyozva. Az intézményvezetői beszámolóba nem tartozik bele a munkaközösség vezetőinek a beszámolója. Az intézményről az intézményvezető számol be, úgy hogy összegzi a dolgokat. Részanyagok nem tartoznak ide szerintem.

**Kiss Györgyné:** Az sincs eléggé kihangsúlyozva, hogy a gyerekek 10%-a vagy BTMN vagy SNI-s. Több, mint 100-130 gyerekről beszélünk összességében.

**Szénás Zsoltné:** Igen, ezért mondtam, hogy az EGYMI-ben az óvodára nagy szükség lenne és az az iskoláknak is segítene.

**Harcos Györgyné:** Hiába ajánlottuk fel az épületet, az ingatlant is hozzá, minden támogatást, még sincs előrelépés ez ügyben.

**Szénás Zsoltné:** A napokban beszéltem Kapros Karcsival informatikai fejlesztésekkel kapcsolatban és megerősítette, hogy az óvodákat nagyon kellene fejleszteni, mert a minimum informatikai követelmények sincsenek meg.

**Szénás Zsoltné:** A következő a 2023/24-es nevelési év Pedagógiai-működési munkatervének véleményezése.

**Nagy István:** A nevelőtestületi értekezlet augusztus 21-én tárgyalta az egész munkatervet, a státusztörvény pedig augusztus 30 vagy 31-én jelent meg. Nyilván ez befolyásolta azt, hogy milyen munkakörülmények várhatók. A státusztörvény jelentős változásokat hoz óraszámokban, meg sok minden egyéb tekintetben. A Liget óvodában két ház került az óvodához és erről a tárgyi feltételeknél nem tesz említést a munkaterv, ezt hiányolom. Egyébként részletes, sok mindenről ír.

**Szénás Zsoltné:** Aki elfogadja a Kéz a kézben óvoda 2022/23-as nevelési évről szóló beszámolóját és a 2023/24-es nevelési év Pedagógiai-működési munkatervét, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

### **38/2023. (IX.11.) MŰCS határozat**

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Kéz a Kézben Óvoda 2022/23. nevelési évről szóló szakmai beszámolóját javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Kéz a Kézben Óvoda 2023/24. nevelési évre szóló Pedagógiai-működési munkatervét javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
3. Felhatalmazza az elnököt, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### *8. napirendi pont*

**Szénás Zsoltné:** A 8. napirendi pont a Csatlakozás a 2024. évi Bursa Hungarica ösztöndíj programhoz. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzati támogatást a Minisztérium kiegészíti. Ennek a 2023. évi fordulóban a maximum összege 5.000 Ft/fő/hó volt. A csatlakozás mellett arról is kell döntenünk, hogy a pályázatok elbírálásánál mennyi legyen a támogatható maximum 1 főre eső nettó jövedelem összege. Ez az összeg a 2023-as fordulóban 130.000 Ft/fő volt. Maradjon ez az összeg vagy emeljünk rajta?

**Harcos Györgyné:** Szerintem emeljünk.

**Szénás Zsoltné:** Mennyi legyen? Én 140.000 Ft-ra javaslom megemelni. Akkor szavazzunk! Aki egyetért a pályázat kiírásával, illetve azzal, hogy az egy főre eső nettó jövedelemhatár 140.000 Ft, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:



### 39/2023. (IX.11.) MÚCS határozat

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság javasolja Veresegyház Város Önkormányzata számára a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíj rendszerhez történő csatlakozását a 2024. évi fordulóra – az országosan kiírt pályázatrendszer alapján.
2. Javasolja továbbá a pályázat benyújtásának feltételeként a pályázónak és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó nettó jövedelmét 140.000 Ft-ban maximalizálni.
3. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a javaslatot terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: soron következő testületi ülés  
Felelős: elnök

#### 13. napirendi pont

**Szénás Zsoltné:** A 9-12. napirendi pontokat zárt ülésen tárgyaljuk, melyről külön jegyzőkönyv készül.


A 13. Egyebek napirendi pontban két tájékoztatást szeretnék még elmondani. Az egyik a WAKO Kickboks Egyesület, aki 180.000 Ft támogatást kapott az Európa bajnokságra történő kijutásra, illetve részvételre. Törökországban voltak az Eb-n és kaptunk egy beszámolót, hogy milyen szép eredményeket értek el. 6 európa bajnok címet, 8 ezüst és 6 bronzérmét szerzett a veresi csapat. A másik pedig, hogy a Kálvin téren kerül megrendezésre október 7-én Richter Egészségváros Program. A Richter Gedeon Nyrt. felajánlott 3.500.000 Ft-ot, mellyel a Misszió Egészségügyi Központot támogatja és minden szűrésért és tanácsadásért, meghallgatott előadásért 500 Ft értékű adományponttal bővíti a felajánlott alapadomány. Az Önkormányzat a Richter Gedeon Nyrt. által felajánlott és a lakosság által „összegyűjtött” adományt további 3.500.000 Ft támogatással szeretné gyarapítani. Erről a Képviselő-testület fog dönteni.


**Balog Erzsébet:** A Misszió ebből az adományból eszközöket fog vásárolni.

Ha több kérdés nincs, akkor a nyílt bizottsági ülést bezárom.

  
Szénás Zsoltné  
elnök

K. m. f.

  
Deák Imre  
tag

  
Holósi Ildikó  
jegyzőkönyv-vezető

